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\7 TRICONOMETRIA QUINTO
ANGULO MITAD

Introduccion

El objetivo de estas igualdades es expresar las razones trigonométricas del angulo mitad (ﬁ. B.8 X) en

2°2°27 2
funcioén de las razones trigonométricas del angulo simple (o; B; 6; ...; x). Estas igualdades seran validas para
todos los valores admisibles de sus variables.

Identidades fundamentales

Sen (E) = i’& Cos(i) = i’ 1 + Cosx Tan(z) - J_r’ 1 - Cosx
2 2 2 2 2 1 + Cosx
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Observacion
El signo que aparece en los radicales depende del - Formulas especiales

cuadrante en el cual se ubique el angulo mitad (5) y

la razén que lo afecte; asi por ejemplo: 2 Tan(z) = Cscx — Cotx
2

— Si: (%) e IIC = Sen (%) tendra signo (+)

— Si: (%) € IIC = Cos (%) tendrd signo (-) cOt(ﬁ) = Cscx + Cotx
2

— Si: (%) € IIC = Tan (%) tendra signo (-)

Trabajando en clase

Integral 3. SiCosd=L;00(0 (90
1. Obtén el equivalente de: 6 o

! 1 - Cos50° Tanase Calcula: Sen 3
1 + Cos50°
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Calcula: CosE
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2. Reduce:
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Resolucion:
270° < 3 <360°

135°<12§< 1800
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Si Cosx = —L; 900 { x ( 180°
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Calcula: Sen %
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Si Tan® = 75  180° ( 6 ( 2700
Calcula: Cos %

Obtén el equivalente de:
M = Sec40° - Tan40°
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Reduce:
P = Csc2x + Cscdax + Csc8x + Cot8x

Resolucion:

P = Csc2x + Cscdx + Csc8x + Cot8x
P = Csc2x + Cscdx + Cot4x

P = Csc2x + Cot2x

P= Cotx

Reduce:

L=Cscx+Csc2x+Cscdx+Csc8x+Cscl6x+Cotl6x
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Calcula Tan(45° - %)
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Calcula Sen -;L
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12. Calcula: Tan%

Resolucion:
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13. Calcula Tan%
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14. Si:

Csc2a.+ Csc23 + Csc20 = Cot2a + Cot2f3 + Cot20

Halla:
_ Tan’a + Tan’B + Tan’0

Tanao - Tanf - TanO




